

# 受周边市场大涨等因素影响沪深股市昨天强劲反弹 沪指创近4月来最大日涨幅

## 两大因素刺激股市

昨天沪深股市强劲反弹,既有近期市场跌幅较大内在反弹需求,也与周边消息有关,其中,隔夜美国股市大涨是个刺激因素。受公司利好消息及油价下跌等因素影响,13日纽约股市强劲反弹,道琼斯指数全天大涨近320点,收于13307.09点,涨幅为2.46%。

由此,沪深股市一改前天尾盘下跌的势头,变成高开,其中,上证指数以5246.57点开盘,高开88点,直接收复5200点大关。此外,金鹰基金公司旗下成份股优选和工银瑞信基金公司旗下核心价值两只基金拆分方案已获中国证监会批准并于近期进行拆分的消息,被认为是市场资金面松动的信号,也增强了投资者信心。

受隔夜美国股市大幅上涨以及基金持续营销恢复的消息影响,沪深股市昨天高开高走大幅反弹,一举收复3天失地。上证指数大涨254.58点,涨幅高达4.94%,一天内夺回5200点、5300点、5400点三道大关,并创下近4个月来最大日涨幅。

## 近期震荡幅度加剧

近期沪深股市震荡加剧,上周上证指数下跌了8%,创出9年来最大周跌幅,本周一最低探至5032.58点,一度威胁5000点大关。而昨天上证指数出现强劲反弹,一举收复3天失地,攻克3道大关,昨天4.94%的涨幅也创下近4个月来的最大日涨幅。

相比之下,深证成指昨天的涨幅稍弱,造成这个差异的原因也很简单,沪市大盘股多,而昨天这些大

盘股集体走强,拉动指数大涨。

作为大盘股的“领头羊”——中国石油,昨天拉出上市8天来最大阳线,报收于38.88元,大涨5%,并带动能源板块集体走强,如中海油服涨停,已跌破上市价的中国神华也大涨9.94%,煤炭、有色金属等资源股走势强劲,不少股票出现在涨停板上。金融股也表现抢眼,工商银行和中国银行分别上涨了4.38%和3.03%,中国人寿与中国平安分别上涨了8.21%与7.67%。正是这些大盘股的强劲表现,才使上证指数强劲反弹。

不过,昨天两市成交量并没有明显放大,依然处于今年较低的成交量水平。市场人士认为,目前剧烈的震荡未必马上结束,而大盘股依然是多空双方争夺焦点,中国石油的走势仍十分重要。本报记者 连建明

## 张江高科拟配股募资整合产业

张江高科(600895)公告称,公司拟以截至2007年9月30日止的总股本1215669000股为基数,向全体股东按每10股配售2.4股至2.9股,配股价格以刊登发行公告前20个交易日公司A股均价为基准。募集资金拟投入15.36亿元用于收购大股东部分资产,其余投向10个项目,合计使用募集资金不超过38.92亿元。

张江高科表示,公司拟购置资产包括:上海张江集成电路产业园区开发有限公司40%股权、上海张江微电子港有限公司31.4%股权、上海张江高科技园区快标厂房以及上海张江高科技园区一期标准厂房,收购金额共计15.36亿元。其中,收购上海张江集成电路产业园区开发有限公司40%股权、上海张江微电子港有限公司31.4%股权是为公司后续可持续发展提供发展空间和资源保障。收购实施后,公司将作为张江集电公司的全资子公司,从而拥有大量的存量房产及土地储备资源。而上海张江高科技园区快标厂房及一期标准厂房两处物业目前基本处于满租状态,此次带租约收购,将有效提高公司的存量房产资源,有助于减少公司与控股股东之间的同业竞争。

此外,公司还拟将18.56亿元募资投入多个项目开发:张江高科苑项目、集电港相关地块项目、集电港三期南块公寓式酒店项目、集电港三期北块项目、集电港北地块项目、集电港北地块另一项目。此外,公司还拟用此次募集资金不超过5亿元补充公司流动资金。 光军

## 宝钢新日铁 增建汽车板生产线

钢铁行业领军企业宝钢和新日铁的合作进一步加强。在双方友好合作30年之际,宝钢与新日铁已就增建宝日汽车板公司第三条镀锌生产线、合资设立粉尘回收再利用项目达成一致。

宝钢与新日铁合资企业宝日汽车板公司是国内最大的高档汽车板生产商之一,投资总额65亿元,注册资本30亿元,公司于2005年底正式投产,年生产规模170万吨汽车板,其中包括两条镀锌板生产线,生产镀锌板80万吨左右。按照此次双方签署的新协定,双方决定在宝日汽车板公司增建一条设计产能45万吨的镀锌汽车板生产线,以进一步提升高级汽车板的产能,生产的镀锌板能够为奔驰、宝马等世界高档名车配套。

孟海彪

本版分析观点仅供参考

本周市场再现“黑色星期一”:上证指数本周一下挫132.93点,跌幅达到2.38%。唯独南方基金旗下三只股票型基金和一只债券型基金实现飘红,成为市场中的一抹亮色。

11月12日公开数据显示:南方成份精选基金的净值增长率为0.4301%,南方绩优成长基金本周一的净值增长率为0.4290%,南方积极配置基金的净值增长率为0.3255%,上述三只基金均为南方基金旗下的股票型基金。南方宝元债券型基金也实现了0.2439%的净值增长率。此外,南方基金余下基金本周一也仅微幅下跌。南方基金表现出了集体抗跌性。

在本周一三只逆市上扬的股票型基金中,其中南方成份精选基金系今年5月14日成立的南方基金的首例封转开基金,目前业绩在同期成立的可比基金中居于领先地位。连建明

周三沪深B股大盘终于迎来了强劲的反弹行情,两市B股均高开高走,携手收出中阳线,其中沪B指数收于344.76点,大涨14.73点,涨幅为4.46%,深成B指收于5636.46点,上涨176.43点,涨幅为3.23%。从盘面观察,B股市场个股全部上涨,再现齐涨的特点,沪市涨幅居前的是伊泰B股、锦旅B股等,深市涨幅居前的是本钢板B和沙隆达B等。成交方面则没有放大,呈现出缩减的态势,显示投资者较为谨慎,也预示后期行情压力不小。

从整体情况看,激发B股上涨的外部因素主要是,周边市场及A股市场的大幅上涨对B股激励较

# 短期回避权重指标股

在经过连续的调整之后,近日上证指数在最低下探至5032点之后出现反弹,虽然股指涨幅相对不大,但盘中个股的行情则表现得相当活跃,尤其是一些前期调整幅度较大、流通市值偏小的品种走势强劲。从最近市场的表现来看,主要有几点应加以重视:

其一,香港以及美国等外围证券市场的波动对A股短期影响加大。受次级信贷危机危机的影响,上周欧美主要股指均出现深幅调整,香港恒生指数和国企指数的走势也较为疲弱,而本周在经过调整之后,外围股市近日出现回稳,香港恒生指数探低26952点以后,短期最大已回升2000点。随着外围市场的稳定,两市股指在连续的调整之后出现反弹。

其二,前期调整幅度较大的一

些小市值个股纷纷走强。虽然周一两市股指一度出现深幅回落,最低至5032点,但是小市值个股短期表现明显强于大盘指标股,如最近涨幅较大的沙隆达A、昌九生化、宜宾纸业、宏达经编等等,由于小市值股前期跌幅较大,而且市值小,容易受到短线游资的关注,预计此类品种后市仍会有所机会。

不过从目前市场的运行来看,笔者认为虽然近日市场出现回升,但是并未走出下降通道。一方面,随着上证指数从6124点回落,市场做多人气较前期已经有明显的减弱,一旦市场反弹受阻,将会产生连锁反应,在市场经过较长时间调整之后,市场调整的趋势已经明显,而股指持续的弱势表现,基民的预期收益落空,这必将加大基金赎回的压

力,从而对市场的资金面造成抽血。另一方面,管理层调控的格局未发生改变。上周末央行公布上调存款准备金率,将达到13.5%,创出历史新高,而随后公布的10月份PPI指数涨幅创9个月新高,达到3.2%,10月份CPI则反弹至11年来新高6.5%,国际油价以及食品价格上涨所引发的物价上涨压力未解除,通货膨胀压力依然较重,存在着继续出台加息等紧缩性政策的空间。

故从操作上看,近日市场的上涨可视为调整过程中的反弹处理,短期回避权重指标股而适当关注小市值品种,但从中长期角度考虑,则可减持缺乏业绩支撑的题材股,耐心等待市场调整之后的介入良机,中长线投资仍以权重蓝筹指标股为主。 万国测评 谢祖平

# B股 拓展空间仍需量能配合

大。美国股市周二结束了连续四个交易日的跌势,强劲攀升,受此影响周三港股市场表现强劲,恒生指数跳空近千点高开,其后震荡攀升,涨逾千点并逼近二万九大关,而A股指数在相关H股的拉动下也涨幅明显。内在因素则主要是技术上的,由于沪市B指近日连续回落已接近半年线,远离短中期均线,呈现超卖状态,深成B指长阴线已经跌破半年线,技术上有蓄积力量反弹要求,因此反弹也属情理之中。

对于投资者来说,过度的投机孕育较大的市场风险,而快速连续

下跌又会带来机会。实际上,股指的正常波动加上经济面的配合,牛市的推动是一个恢复性的过程,本币升值以及通货膨胀的背景使得牛市的进程加快,在牛市的基本格局不会得到根本性的改变的时候,每一次大跌都给空仓者带来介入的机会。股票的上涨需要一定的环境,环境也随着指数的变化,监管的要求的改变而改变,在流动性过剩的今天,B股市场未来的机会较多。当然B股市场规模小,其运行往往还与消息面有关,并受制于A股与其他周边市场。不过,今后这

些都有可能被改变。在这个意义上,应该承认B股还是会有机会的投资品种。

综合来说,B股大盘要进一步拓展还需量能的放大和配合,投资者应密切关注。操作上,仍建议趁反弹调整持仓结构。在控制仓位的前提下,投资者可持有手中的优质个股,同时做好基本面研究,适量仓位介入一些业绩突出,成长性明确的超跌优质或价差较大的个股。此外还要注意观察A股市场,周边股市的动向以及政策变化等。

中信金通证券 钱向劲

新民网互动平台:请访问 HD.XMNEXT.COM,在页面搜索框输入文章后编号即可参与互动。 访问记者的博客 获取更多信息 发表评论 参与投票 提供新闻线索或与本文相关的信息 征集新闻线索、征文等

# 反弹,打个漂亮翻身仗!

连续大跌,终于迎来一根漂亮的阳线,千亿资金入市,让连续紧张数天的股民终于长嘘一口气!大盘再度启动,被套的股民能100%解套吗?反弹,基金建仓了哪些股票?反弹,自己手上的股票能弹多高,是昙花一现还是就此翻身?反弹,是否还象5.30一样,别人的股你不弹?

如果您没把握跟上本轮反弹的节奏,打个漂亮翻身仗,那么,是时候让操盘手跟你一起制定反攻大计了!

策略一: 套得太深,更要把握先机

这天,数万股民关注同一个问



题——如果已经深套30%-50%,反弹,持股不动行吗?操盘手首席讲师俞清指出:5.30以来的事实表明,不是所有的股票都能V形反转。想要在反弹中咸鱼翻身,不妨让操盘手的60分钟操盘线对你手中的股票做个全面体检——

哪些股可以补仓?看操盘手60分钟操盘线是否已经发出B点买入信号!发出买入信号,建议坚决补仓!

弱势股怎样自救?随时留意操盘线是否对手上个股再度发出S点卖出信号!再度出现S点卖出信号,请坚决卖出,谨防主力资金利用反弹出货,让你再度被套!对策是主力走,你也走,留得青山在!再择机运用复位资金解套法,在该股的更低买点买入,大跌时赚股票数量!

策略二: 眼明手快,换进反弹龙头

手上的股票既没有业绩,也没

有题材,也许,只有抓住一只具备连续涨停能力的牛股才能反败为胜!割肉换股,更要选对个股!

怎样选对反弹中的领涨股?操盘手“板块监测功能”就能率先识破主力建仓伎俩!目前,操盘手已对有色金属、煤炭石油、运输物流等7大板块发出B点买入信号,这些板块,很可能是未来的领涨先锋!这些板块中,可能诞生本轮行情的希望之星!

行情再度启动,您手上的股票能反弹多高?机会再次到来,如何找出领涨大盘的强势股?快快拨打400-700-1588或亲临操盘手软件演示会,新行情的操作新方法,我们当面揭晓!

订购热线 400-700-1588 上海市延安东路500号延福大厦1705室 (近福建中路) 操盘手软件郑重承诺: 不满意15天无条件退货! 操盘手软件演示会 虹口: 11月15日 周四 18:30 主讲: 张建新 浦东: 11月15日 周四 18:30 主讲: 王非飞 普陀: 11月16日 周五 18:30 主讲: 张建新 徐汇: 11月16日 周五 18:30 主讲: 金涛 金山: 11月16日 周五 18:30 主讲: 卢炯豪